



# 致敬! 12月“芝罘好人”

他,跳入冰冷海中救人;他,跑进居民家中灭火;她,“暖心调解”化解矛盾。他们见义勇为、助人为乐,12月份“芝罘好人”名单出炉,让我们一起来听他们的故事……

## 见义勇为:黄利鸣 东山街道辛庄社区 居民



11月9日下午4点40分左右,正在旅游大世界游玩的黄利鸣,忽然听到有人在大喊“救命”,他闻声过去查看,只见一名男子被巨浪卷入海中,腿被乱石卡住无法动弹,还有一名女子蹲在巨浪中用力拖拽着落水者,也面临着随时被巨浪吞没的危险。

情急之下,他来不及多想就迅速跳入海中,憋住一口气,把落水男子的腿从乱石中拨出,并往岸边拖拽他的身体。因男子已丧失意识,黄利鸣在拖拽过程中用力过猛导致后腰扭伤,无法移动落水者。于是,他大声呼喊向岸边寻助,不远处正在观景台游玩的白宇森和闫亚成听到呼喊,急忙向海边跑来,经过大家的拼力施救,最终将落水者营救上岸。

## 见义勇为:孙晓飞 东山街道厚安社区 网格员



11月11日下午,孙晓飞正在社区组织居民开展亲子编绳活动,突然接到社区助理网格员电话,原来是辖区东南台子45号一居民家里着火。听到消息后,他当即拿起灭火器飞速向着火的居民家中跑去。

现场浓烟滚滚,孙晓飞先将被困家中的老人引导到安全地带等候,又转身进入现场继续灭火。

在消防员到达后,孙晓飞协助消防员有序疏散现场围观的群众,并对居民家里着火点周围的物品进行二次检查、扑灭。清理完现场,他一边安抚老人情绪,一边联系老人子女到场。再三确认着火居民家中无任何问题后,他才放心离开。

## 助人为乐:隋晓琴 凤凰台街道东台社区 居民



作为一名守护和谐的人民调解员,隋晓琴一直兢兢业业、任劳任怨,本着“三尽”即“尽心、尽力、尽职”的原则,她始终坚持将真诚调解作为信条,以理服人、以情动人、以德化人。

一场场看似简单的调解背后,却是隋晓琴无数次的电话沟通和无数次辛苦的上门走访。

隋晓琴在调解现场忙碌,与当事人反复进行沟通,确定不同的调解方案;她用自己的耐心和真诚,打动了当事人,将一个个矛盾纠纷化解。多年来,她的“温暖调解”形式,成功化解了社区300余件大小纠纷,调解成功率在98%以上。



讲文明 树新风 | 公益广告



# 文明实践树新风 志愿服务暖人心



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善